
Bogotá D.C. Marzo 17 de 2023.

Sondeo: 63% todavía no conoce el contenido de la
Reforma a la Salud presentada al Congreso

(Imagen: paciente diligencia el aplicativo #SondeoSalud del Partido MIRA)

● Congresistas del Partido MIRA analizan la Reforma a la Salud: Ver video.
● El Partido MIRA retoma así su experiencia con el #DebateSOAT: Ver boletín.

● Para conocer todos los resultados y la ficha técnica, ingrese a partidomira.com/salud

El Partido MIRA cerró esta semana su #SondeoSalud, dirigido a conocer las preocupaciones de los
colombianos frente al actual sistema de salud y su percepción sobre el proyecto de reforma que ha
sido presentado por el Gobierno Nacional al Congreso de la República.

El sondeo virtual se realizó durante siete días y tuvo la participación de 17.704 personas, un 88% en
zonas urbanas y un 11% en zonas rurales, ubicadas en 604 municipios y 32 departamentos del país.
A ellas se sumaron 221 colombianos en el exterior que también respondieron al cuestionario.

Un 63% de personas afirman que desconocen la Reforma a la Salud, a pesar de su impacto
mediático. Por otro lado, un 36% de personas afirman que conocen la reforma, y de ese porcentaje,
un 37% no sabe de dónde saldrán los recursos, y un 19% teme que sea con más impuestos.

Además, un 63% de los participantes considera que no se administran adecuadamente los recursos
de la salud en el país; un 49% manifiesta que les preocupa la corrupción en la salud; y un 45%
expresa que la vigilancia y control de la salud en la actualidad son deficientes.

En cuanto a agilidad en la atención, a nueve de cada diez personas les preocupan las demoras en el
acceso a los servicios de salud, mientras que ocho de cada diez afirman que tienen que se ven
obligadas a esperar mucho tiempo para acceder a la atención de especialistas.

En cuanto a la continuidad del modelo de salud, un 84% de participantes en el sondeo consideran
que las EPS se deben mantener, pero mejorando su atención. Además, se evidencia la existencia de
un grupo de personas que prefieren no acudir al sistema de salud aunque estén afiliadas: 12% optan
por ir a la droguería, 9% van a médicos particulares, y 4% acuden a médicos tradicionales.

Los resultados de este SONDEO serán validados y complementados mediante una ENCUESTA
PRESENCIAL de tipo no probabilístico, que identificará régimen de afiliación y contará con
representatividad nacional, mediante la cual el Partido MIRA ahondará en la opinión de los usuarios.

Al término de este ejercicio pedagógico, constructivo y participativo, el Partido MIRA presentará al
Gobierno, al Congreso y a los colombianos, propuestas para mejorar el modelo de salud con base en
los resultados de esta investigación y los aportes de usuarios y trabajadores de la salud del país.
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